



# Областная Газета



среда,  
27 ноября / 2024

№ 267 (10078)

Проект для юных корреспондентов

стр. III-VI →

## «Лучшие из лучших» слетелись в «Космос»



БОРИС ЯРКОВ

**4,5** километра

**магистральных тепловых сетей будут обновлены в Екатеринбурге с привлечением средств Фонда национального благосостояния**

Два проекта на общую сумму 375 миллионов рублей, из которых 300 миллионов – заёмные средства, утверждены правлением Фонда развития территорий. Реализовывать проекты будет Екатеринбургская теплосетевая компания (АО «ЕТК»). Обновление сетей предполагает не только прокладку нового трубопровода из пенополиуретана, но и монтаж системы оперативно-дистанционного контроля.

**95** медалей

**разыграли в рамках международного турнира по настольному теннису на Среднем Урале**

Участники Международного кубка А.И. Захарова по настольному теннису соревновались в 22 категориях. Турнир проходил в течение девяти дней на базе Школы олимпийского резерва «Лидер» в Верхней Пышме. В нем приняли участие свыше 700 спортсменов. Напомним, что в Свердловской области настольным теннисом занимаются более 17 тысяч человек. Подробно о том, как проходил знаковый турнир, читайте в ближайших номерах «ОГ».

### В уральской столице прошел областной звездный слет молодежи

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Региональный Дом молодежи при поддержке министерства образования и молодежной политики Свердловской области подвел итоги работы за 2024 год. Чествование и награждение самых активных представителей молодежи региона, проявивших себя в различных мероприятиях, конкурсах и проектах, состоялось вчера в рамках областного звездного слета «Лучшие из лучших», прошедшего в Екатеринбурге в Киноконцертном театре «Космос».

Слет собрал представителей молодежного актива региона, участников проектов регионального Дома молодежи, руководителей и специалистов по работе с молодежью учреждений области и муниципалитетов. Их приветствовал вице-губернатор **Олег Чемезов**.

– Спасибо вам, ребята, за то, что вы делаете. За вашу инициативность, неравнодушие, за активный образ жизни и мышления. Мы рады, что у нас есть такие помощники. И мы будем и дальше поддерживать молодежные движения, потому что именно активная позиция молодежи во многом является залогом развития региона, – отметил он.

Олег Чемезов вручил представителям молодежного актива благодарственные письма за активную деятельность на территории региона, а также за участие в проведении молодежного форума УрФО «Утро», который в этом году по инициативе **Евгения Куйвашева** впервые прошел в Свердловской области.

– В нашем зале собрались самые активные, самые инициативные, самые творческие ребята практически со всех уголков региона. Мы всегда рады вас поддержать, – отметила директор Дома молодежи **Наталья Лытина**.

Продолжение на стр. II →

облгазета.рф →

## Урал – край гостеприимный

Евгений Куйвашев принял участие в заседании правительственной комиссии по развитию туризма



Губернатор Свердловской области **Евгений КУЙВАШЕВ** в ходе заседания правительственной комиссии под председательством вице-премьера Дмитрия **ЧЕРНЫШЕНКО** рассказал о развитии сферы туризма в регионе и представил итоги реализации нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в 2024 году.

Речь, в частности, шла о строительстве глэмпингов. В этом году в Свердловской области по приглашению с Минэкономразвития России реализуются девять соответствующих инвестпроектов.

Как отметил заместитель председателя Правительства России, в регионах по всем показателям нацпроекта есть положительная динамика. По словам Дмитрия Чернышенко, количе-

ство туристических поездок по стране с 45 миллионов в 2020 году увеличилось до 84 миллионов в 2023 году. По итогам 2024 года ожидается около 92 миллионов турпоездов.

Кроме того, участники заседания обсудили планы по реализации обновленного нацпроекта «Туризм и гостеприимство».

Ранее Евгений Куйвашев поручил членам правительства

Свердловской области максимально использовать возможности нового нацпроекта. Поставлены задачи по развитию туристской инфраструктуры и повышению качества услуг.

Напомним, с начала 2024 года Свердловская область приняла более двух миллионов гостей. Средний Урал входит в число самых привлекательных направлений для путешествий по Рос-

сии. В начале ноября область стала лауреатом первой федеральной премии событийной индустрии «Многогранность» в номинации «Регион событийных возможностей». Премию вручили в Москве в рамках второго форума событийной индустрии «Многогранность», на который собрались более 500 экспертов из разных сегментов индустрии.

све.рф